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Tekst 4  Nooit meer in de rij voor de kassa? 
 

1p 26 Hoe wordt de tekst ingeleid in alinea 1? 
A met de aanleiding voor dit artikel over nieuwe betaalmethoden 
B met een beschrijving van problemen met de huidige betaalmethoden 
C met een conclusie over een nieuw experiment met betaalmethoden  
D met een mening over de huidige en de nieuwe betaalmethoden 
 

1p 27 Alinea’s 1 en 2 hebben een gezamenlijk deelonderwerp.  
Wat is het onderwerp van deze alinea’s? 
A belemmeringen in het betalingsverkeer 
B experimenteren met innovatieve betaalmanieren 
C Spar University in de Hogeschool Utrecht 
D succes van contactloos pinnen 
 

1p 28 “Zo kunnen klanten van veel vestigingen van Albert Heijn To Go al langer 
zelf hun boodschappen met de mobiele telefoon scannen. Toch eindigt 
die klus nu nog aan een (onbemande) kassa waar de klant de inhoud van 
zijn mandje met een pinpas moet afrekenen.” (regels 29-36) 
Wat is het verband tussen deze zinnen? 
Er is sprake van een 
A opsomming. 
B tegenstelling. 
C toelichting. 
D voorwaarde. 
 

1p 29 “Als straks steeds meer klanten overgaan op kassaloos betalen, dan 
ontstaan bij die scanner ongetwijfeld opnieuw wachtrijen.” (regels 46-50) 
In deze zin is er sprake van een voorwaarde. 
 Aan welk(e) signaalwoord(en) herken je deze voorwaarde?  
 Noteer dit woord/deze woorden in de uitwerkbijlage. 
 

1p 30 Volgens de tekst zijn er inmiddels verschillende betaalmethoden in 
gebruik en zijn er nieuwe betaalmethoden in opkomst.  
Welke methode wordt (binnenkort) gebruikt door zowel Spar University als 
Albert Heijn To Go, volgens alinea’s 3, 4 en 5? 
A afrekenen met je pinpas  
B betalen met je mobiele telefoon 
C controle door een codescanner 
D gebruik van een bemande kassa 
 

1p 31 In alinea 6 staat dat kassaloos betalen kan leiden tot diefstal.  
In alinea 7 geeft de woordvoerder van Albert Heijn een tegenargument 
hiervoor. 
 Geef in eigen woorden in de uitwerkbijlage aan wat zijn 

tegenargument is. Gebruik hiervoor maximaal 20 woorden. 
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1p 32 “Betalen via een app is handig, maar een complete betaalrevolutie is het 
nog niet. De vraag is immers of het afrekenen het belangrijkste knelpunt 
is.” (regels 98-102) 
Wat gebeurt er in deze zinnen? 
A Er wordt een kanttekening geplaatst bij het succes van de nieuwe 

betaalapp. 
B Er wordt een tegenstelling gegeven tussen betalen met app en 

gewoon afrekenen. 
C Er wordt een uitleg gegeven bij het probleem met het moderne 

afrekenen. 
D Er wordt een vraag gesteld over de haalbaarheid van de nieuwe 

betaalapp.  
 

1p 33 Waarom zijn de kassaloze betaalmethoden vooral een aanvulling op het 
pinnen en geen vervanging daarvan?  
Baseer je antwoord op de informatie uit alinea 9.  
Vul de zin in de uitwerkbijlage aan en gebruik zelf nog maximaal 20 
woorden.  
 

1p 34 Waar wordt in alinea’s 10, 11 en 12 vooral de nadruk op gelegd? 
A op factoren die een rol spelen bij het slagen van het nieuwe 

betaalsysteem 
B op nieuwe taken voor winkelmedewerkers en -managers 
C op positieve gevolgen van de nieuwe betaaltechnologie 
D op winkels die aangepast moeten worden voor kassaloos betalen 
 

1p 35 Hoe wordt de tekst in alinea’s 12 en 13 afgesloten? 
A door een nieuwe vraag te stellen over de betaalapp  
B door een samenvatting te geven van de diverse betaalmethoden  
C door een kritische blik te werpen op een toekomst zonder kassa’s  
D door nader te kijken naar het Spar-voorbeeld uit alinea 1 
 

1p 36 Met welk doel is deze tekst geschreven? 
De tekst wil de lezer vooral 
A aansporen om gebruik te maken van nieuwe betaalmethoden.  
B informatie geven over de ontwikkeling van nieuwe betaalmethoden. 
C overtuigen dat de nieuwe betaalmethoden niet goed werken. 
D uitleg geven over het gebruik van nieuwe betaalmethoden.  
 
 
 
 


